

Юбилейные встречи выпускников в 2024 году



В юбилейном 2024 году в Политехническом университете состоялось множество встреч выпускников, в которых приняли участие политехники разных годов выпуска и направлений подготовки.



Самым масштабным мероприятием была Встреча выпускников всех поколений в день празднования 125-летнего юбилея Политеха **17 февраля**, которая прошла в Главном учебном корпусе объединила более 6 000 участников. В этот день политехники встретились с руководством своих институтов и кафедр, смогли прогуляться по любимым местам университета, пройти квест для выпускников «Мой Политех», посетить выставку «125 лет кузнице инженерных кадров России» и многое другое.

В Научно-исследовательском корпусе СПбПУ состоялась торжественная встреча послов и благотворителей университета, на которой были награждены лучшие амбассадоры и партнеры Политеха за вклад в его развитие и укрепление позитивного имиджа вуза.

Первая юбилейная встреча выпускников в 2024 году состоялась **5 апреля**. Выпускники Физико-металлургического факультета 1984 года посетили Главный учебный корпус, сфотографировались в мантиях на Белой лестнице и получили в подарок знаки выпускников СПбПУ. Участники встречи также посетили Химический корпус, лаборатории и лекционные аудитории, в которых проходили их студенческие годы.





На следующий день в субботу **6 апреля** прошла традиционная встреча выпускников Механико-машиностроительного факультета (ММФ) 1974 года. 50-летний юбилей со дня выпуска объединил более 85 человек, из них 10 приехали из других городов России и Беларуси.

«Совместно проведенное время дало толчок оптимистичным планам на организацию следующей встречи. Жди нас, родной Политех, еще встретимся, погуляем, вспомним молодость, восхитимся развитием родного вуза и получим очередную порцию положительных эмоций», – поделились впечатлениями выпускники ММФ 1974 года.



В субботу **20 апреля** 2024 года состоялась Юбилейная встреча выпускников Физико-Металлургического факультета 1974 года выпуска, в которой приняли участие более 70 человек. Встреча началась в аудитории Химического корпуса, где с приветственными словами выступали представители университета, а также сами выпускники.

Старший вице-президент Банка ВТБ Юрий Анатольевич Левченко поздравил своих однокурсников с юбилеем выпуска, пожелал Институту машиностроения, материалов и транспорта СПбПУ дальнейшего развития, а также рассказал о работе Эндаумент-фонда университета, председателем Попечительского совета которого он является.



К 50-летию выпускники отлили памятную медаль, которую получили все участники встречи, а также директор ИММиТ Анатолий Анатольевич Попович, Музей

истории СПбПУ и Центр фандрайзинга и работы с выпускниками.



По окончании встречи в Химическом корпусе гости побывали в производственных цехах ИММиТа, которые расположены в Научно-исследовательском корпусе «Технополис Политех». Экскурсию по цехам ИММиТа провел директор института А.А. Попович.

Галина Александровна Левченко отметила: «Атмосфера встречи, улыбки, дружеские объятия, рукопожатия, — все это вернуло нас в замечательные годы юности, радости, счастья, заставило забыть о возрасте. Отдельное спасибо организаторам встречи за интересные познавательные экскурсии в мир прошлого и будущего. Спасибо за организацию праздника, вкусный обед, интересный фильм. Хотелось бы, чтобы традиция этих встреч не прекращалась».

Май 2024 года оказался богат на юбилейные встречи. Так, **7 мая 2024 года** прошла встреча выпускников Высшей школы машиностроения 1979 года, которые в этом году отметили 45 лет окончания Политеха.

Они посетили Музей истории СПбПУ в Главном учебном корпусе, где познакомились с дореволюционной историей вуза, документами и фотографиями, иллюстрирующими события университетской жизни со дня его основания. Продолжением встречи стал

компьютерный центр Высшей школы машиностроения, где на большом мониторе участникам встречи продемонстрировали работы студентов, обучающихся по профилю «Технологии виртуального прототипирования в машиностроении» - управление органами интерактивного токарного станка в режиме реального времени.



17 мая 2024 года встретились выпускники Электромеханического факультета 1969 года, чтобы отметить 55 лет со дня выпуска. Встреча началась в аудитории Главного учебного корпуса, где перед выпускниками с приветственными словами выступила Ирина Евгеньевна Рындина, доцент Высшей школы электроэнергетических систем Института энергетики. Выпускники также посетили Музей Политеха и сфотографировались на Белой лестнице.

На следующий день, **18 мая** состоялись сразу две Юбилейные встречи. Первая – Встреча выпускников Технической кибернетики 1986 года выпуска, в которой приняли участие более 70 человек. Мероприятие началось в ауд. №305 Главного учебного корпуса, где с приветственными словами выступил директор Центра фандрайзинга и работы с выпускниками Сергей Чиченев, поздравил выпускников с юбилеем и рассказал о работе Центра. Выпускники посмотрели видеофильм о современном Политехе, много общались, вспоминали студенческие годы. Следующим пунктом

программы было традиционное фотографирование на Белой лестнице, а также посещение Музея истории СПбПУ.



В этот же день, **18 мая** в Политех пришли выпускники Физико-металлургического факультета 1984 года. Программа началась с посещения Химического корпуса, где выпускники смогли вновь увидеть родные аудитории и лаборатории, в которых проходили занятия 40 лет назад. Далее участники встречи переместились в Главный учебный корпус, где приняли участие в экскурсии по Музею Политеха. Выпускница Людмила Грохотова передала в фонды Музея пригласительный билет на праздник «Посвящение в студенты 1978 года», который она бережно хранила 46 лет.





ЛЕНИНГРАДСКИЙ
ОРДЕНА ЛЕНИНА
ПОЛИТЕХНИЧЕСКИЙ
ИНСТИТУТ
имени М. И. КАЛИНИНА



Пригласительный
Б И Л Е Т

*Есть высокое призвание,
В дело верить беззаветно.
Ленинградский политехник—это звание
Института, инженера и студента.*

ДОРОГОЙ ПЕРВОКУРСНИК!

Ректорат, партком, комитет ВЛКСМ и профком института поздравляют тебя с вступлением в ряды студентов-политехников и приглашают на праздник

„ПОСВЯЩЕНИЕ В СТУДЕНТЫ“,

который состоится **31** августа 1978 г.

25 мая собрались выпускники Механико-машиностроительного факультета 1984 года, в которой приняли участие около 100 человек. Они посетили родные кафедры и аудитории, а также Музей истории СПбПУ, познакомились с обновленной портретной галереей выдающихся Политеха в Главном учебном корпусе. Обязательным пунктом программы было посещение фонтана «Мы» около 1-го корпуса и Памятника погибшим политехникам. Кульминацией встречи была прогулка по аллее от Главного корпуса к Спорткомплексу, где выпускники Механико-машиностроительного факультета 1975 и 1982 годов установили энергоэффективные фонари освещения в качестве подарка университету на 125-летие.



В первый день лета в Юбилейной встрече выпускников Физико-металлургического факультета 1989 года приняли участие около 70 человек. В Главном учебном корпусе состоялось традиционное фотографирование в мантиях и посещение Музея, после чего выпускники направились в Химический корпус, где проходила их студенческая жизнь.







13 июля состоялась Юбилейная встреча выпускников 1994 года кафедры «Автоматы» Механико-машиностроительного факультета, на которую из разных уголков страны приехали 28 человек. Встреча проходила под девизом «30 лет спустя».

Выпускники посетили родную кафедру, где познакомились с новыми достижениями в робототехнике и мехатронике, посидели за партами, вдохнули запах любимых стен.





А 7 сентября прошла встреча выпускников Электромеханического факультета 1980 года, участники которой также посетили Музей университета и сфотографировались на Белой лестнице в мантиях.

Дорогие друзья, уважаемые выпускники!

По вопросам организации юбилейных встреч обращайтесь в Центр по работе с выпускниками: тел. +7 (812) 591-66-81, alumni@spbstu.ru.

По материалам [сайта](#)